



Rzeczpospolita  
Polska

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Białystok, dn. 6.12.2018 r.

DAF.261.30.2018

## WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), w związku z wniesionymi pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonym na: „Dostawę wyposażenia i realizację wystawy stałej Muzeum Pamięci Sybiru”, Zamawiający wyjaśnia, jn.:

### Pytanie nr 1:

W dokumentach przetargowych w opisie przedmiotu zamówienia – załącznik nr 8, dokument: Załącznik 8.4.d) - MPS-03-PW-01WY-A2-4-A2-10ST zawiera tylko stronę tytułową. Prosimy o udostępnienie kompletnego dokumentu.

### Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej <http://sybir.um.bialystok.pl/zamowieniapubliczne/> brakujący dokument.

### Pytanie nr 2:

Oferent zwraca się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza możliwość wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w sposób wskazany w art. 150 ust. 3, 4 oraz 6 ustawy prawo zamówień publicznych, tj. poprzez wniesienie w dniu zawarcia umowy co najmniej 30% kwoty zabezpieczenia, a w pozostałym zakresie zabezpieczenie tworzone byłoby poprzez potrącanie z należności Wykonawcy za częściowo wykonane dostawy/roboty budowlane lub usługi, aż do połowy okresu na jak zawarta została umowa.”

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany przez Wykonawcę sposób wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Dokonane wyjaśnienia i zmiana SIWZ wiążą Wykonawcę z chwilą opublikowania na stronie internetowej.

**DYREKTOR**  
Muzeum Pamięci Sybiru  
*dr hab. Wojciech Sleszynski*